

逾七成个股六月跑输大盘 900只股票未创反弹新高

近期“大象起舞”的盘面风格在周四再度得到延续，昨日大盘在银行、煤炭等权重板块的合力拉抬下继续高歌猛进，收盘双双刷新反弹纪录。上证指数将反弹高点推升至2855.42点，有效突破多日来高位徘徊的局面。然而在指数勇攀新高的背后，大部分个股却已显现出疲态，突出的“二八”格局使得市场再次陷入“指数涨，个股不涨”的尴尬局面。

指数涨 个股不涨

截至昨日，上证指数与深证成指6月分别累计上涨8.39%和10.11%。不过与此同时，个股整体表现却远比不上指数“亮丽”。据聚源数据以及本报的统计显示，1500余只个股中，有近1200只个股6月未能跑赢大盘，占到A股

总数的四分之三；其中更是有430余只个股累计出现下跌，占比接近三成。

而在指数节节攀高的同时，超过半数的个股表现出上升乏力，甚至无力攻克前期反弹高点。统计显示，两市共有900只个股未能在6月份创出本轮反弹的新高，在A股中的占比接近六成。

值得一提的是，部分弱势品种在此期间连续破位下跌，释放出明显的见顶信号，最近两日甚至出现了昆明机床、红太阳等少数跌破半年线的个股。

中小板个股表现最差

前期涨幅最大、题材股也最为集中的中小板，6月以来表现最差。截至昨日收盘，中小板指数6月的累计涨幅仅4.17%，大幅落后于两市大盘。

统计显示，6月份累计下跌的中小板个股有119只，在板块中占比接近45%；未能创出反弹新高的中小板个股多达185只，占比超过三分之二。

分行业看，金融保险、地产两大板块6月分别上涨16.13%和13.41%，远远跑赢指数。但除此以外，其余行业板块涨幅均落后于大盘，表现较弱的信息技术、电力煤气、采掘业、传播文化等板块6月涨幅都未能超过3%。这样的情形与2007年的“5.30”有几分相似。分析观点认为，这也反映了主力一贯的操作思路，而当资金已明显挪向本轮反弹中最后一块估值洼地——蓝筹股之时，前期涨幅过大的题材类个股无疑将蕴含较大的风险，个股分化不可避免。

快报记者 潘圣韬

■最新调查 短线看多机构近七成

东方财富财富网统计了41家机构对周五大盘的看法。调查显示，六成六机构短线继续看多，两成四看平，看空不到一成。金证顾问等27家看多机构认为IPO首单花落中小企业板已成定局，如今“拦路虎”扫除，股指终于得以向上突破，技术形态也得以修复，震荡上行将成为近期行情主基调。

宁波海顺等4家看空机构认为，近期政策面和资金面保持偏暖，对化解市场上行压力、增强参与各方信心起到了积极的作用，但从分时30分钟和60分钟来看，周四收盘指数位于目前上行通道的上轨附近，行情并非很乐观。

特约撰稿 方才

IPO重启不会改变市场趋势和格局

信诚基金首席投资官兼股权投资总监黄小坚认为，IPO带来的影响可能只是投资者心理上的、短期的影响，并不会改变市场的长期趋势和格局。他解释道，IPO是市场一个正常的融资功能，如果一个市场没有正常的融资渠道，那这个市场不是一个健康的市场。

针对投资者对于下一步经济走向能否印证股市强势的疑虑，黄小坚肯定地表示，中国经济的确已经步入了复苏，随着

时间的推移，4万亿投资的效果将会逐步呈现。

“复苏格局已经明朗，现在需要观察的不是利润变化，而是投资的推动力度。利润会滞后产生。”黄小坚说，“目前市场上涨的动力已经从单纯的流动性推动，转变为经济基本面复苏预期和流动性双轮驱动，投资推动的经济复苏仍未反映到企业盈利上，因此目前的宏观数据仍不够乐观，但是随着时间

推移，数据会逐步改善，企业基本面得到提升，支撑市场的估值水平。”

不过黄小坚也不否认IPO重启可能引发市场短期震荡。统计显示，A股历史上6次重启IPO后的1个月内，5次上涨、1次下跌，上证指数上涨概率高达83.3%。而重启前后2-3个月的时间，若市场处于熊市或震荡市，IPO重启后，市场向下震荡幅度可能较大。但是将观察时间拉长至1年，股

市运行趋势仍然延续。

具体到投资策略上，黄小坚指出，首先要看相对估值水平，与前期涨幅较大的中小板股相比，目前大盘蓝筹股普遍估值较低，仍具有较强的安全边际，投资价值相对较高；其次要看行业在经济复苏过程中的收益程度，中国经济领先于全球复苏，地产、金融、有色等先导行业在经济复苏过程中往往领先于市场。

快报记者 王慧娟

国内金价连涨三天 观望者居多

昨天，江苏安徽中国黄金品牌运营中心、江苏安徽中国黄金配货中心在南京成立。会上，有业内人士大胆预测今年国际金价仍将走高，甚至会达到1500美元/盎司。而近期，国内金价连涨三天后在高位盘整，使得实物黄金投资者们保持着观望情绪。

前不久，有媒体报道称一些城市的投资者见金价高企，纷纷抛售黄金，引来了一股回购热潮。对此，中国黄金集团营销有限公司副总经理蒋云涛也表

示：“在金价处于高位的时候，投资者认为有利可图，会出现这种情况。”以今年1~2月为例，当时金价有明显的涨势，在不到一个月的时间内，中国黄金回购的黄金金额高达数亿元，与此同时，销售也受到了负面影响。最近，金价出现了回落，销售立即又有了起色，不过蒋云涛表示：

“目前金价处于高位盘整的状态，很多投资者仍然选择持币待购的状态，他们希望在看到金价有一个明确的方向的时候才下单。”

本报记者 张波

一听中了627万 丈夫血压升高

中国福利彩票双色球2009068期开奖，全国“井喷”10注一等奖，单注奖金为623万元，这10注一等奖中，江苏昆山的黄女士获得了其中之一。据检索，这是一张手选的8+1复式票，中得一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注，合计中奖奖金627.6692万元。黄女士购买的这注号码中，号码6是根据儿子生日的月份3乘以2得到的，号码18就是老公的生日月份9乘以2

得到的，其他几个数字是5的倍数，感觉简单好记，没想到竟能中得627万的奖金。

回家后，黄女士立即把中奖喜讯告诉老公李先生，哪知李先生听到后，头“嗡”一下炸开了，满脸通红血压急剧升高了，立即拿了2颗降压片喂他。第二天早晨出发准备到南京时，李先生感觉自己心里素质太差，血压会升高，临阵脱逃，让母子两人一起来领奖。

通讯员 晓岚 快报记者 张波

出国读高中 医疗险购买很必要

江苏省中考昨日全部结束，随着考试的结束，不少留学中介机构有关国外私立高中留学的咨询陡然升温。保险业界人士提醒：不管出于自身健康安全的考虑还是前往国规定，出国就读私立高中，别忘了给自己买份保险，特别是医疗险会有相应强制。

留学顾问蒋维告诉记者，国外的保险意识非常强，大部分私立高中在入学时会要求留学生购买医疗保险，保费及保障额度，则会根据留学目的地

不同，要求也有差别。比如在法国，保险费最低额约为170欧元左右，这是必须买的。当然，在澳大利亚、新西兰这些保险体系特别完善的国家，留学学费中已涵盖了保险，不需重复购买。美国、德国、法国、日本等国，则会在第一年要求学生必须买保险。但如果是直接到国外读大学，则不必要急着在出国前买，到学校后根据学校的建议再行购买相关保险。

通讯员 陶菲 快报记者 张波

奥数创新训练营招生

(江苏省教育学会是江苏省教育厅领导下的全省中小学教学、教研、学术团体)

培训目标:本届训练营根据学生自身学习能力,一方面查漏补缺,另一方面与新学期数学教材相接轨,为新学期的数学学习奠定基础,使学生养成独立思考、解析问题的能力。

教学内容:基础知识教学;解题能力培养;奥数真题解析;课堂奥数真题演练测试、讲评和复习;成绩的考查和评定。

师资力量:南东方名师团名特优教师联盟选派启东、淮安、南京数学教研员,数学奥赛教练,名特优教师亲自执教。

招生对象:小学新二、三、四、五、六年级,初一新生,结束经考核颁发奥数证书。

上课地点:南京广播电视台(游府西街46号新街口工人影城对面)

收费标准:按期末《成绩报告单》分基础提升班和精品精英班(小班授课)

主办:江苏教育学会小学科学教学专业委员会

浪淘个性化辅导 **CNLangtiao.com** **用成绩说话**

暑期补课 开始报名

个性化1对1,1人1套提分方案,测评规划激励,强攻弱项 托管,学习成绩轻松提升

提升成绩咨询热线:025

84500001
51507777

小学 中外教联袂执教,奥数、英语、国学启蒙,作文鉴赏,从小培养孩子的自主学习的能力,开发潜能,促进智育发展。

初中 一线教师把关执教,全新开设模考类培优良好学习习惯,专业心理辅导顺利度过成长期,冲刺提高轻松步入重点名校!

高中 优秀教师授课,精讲细讲,模拟试题全真模拟,金榜无忧,优质教学服务助考生率先跨进名校!

全日制 极威专家全程辅导,疑点难点随时解决,优质教学环境让孩子全身心备考!

提升成绩咨询热线:025

84500001
51507777

教学中心:山西路军人俱乐部南楼二楼

第二届 艺术生 留学专场

项目优势:

★世界一流艺术类大学,含金量高

★专业设置齐全:设计类,美术类,音乐类,表演类,影视类,艺术教育等200多个专业。

★意大利、法国公立大学免收学费

★大部分院校无须作品要求,无须语言要求

招生对象:本科:应往届高中毕业生;

硕士:应往届大专、本科毕业生

详情请登陆:www.jshnh.com 预约电话:025-68890300

GDJS | 僮外

更多详情信息请登陆公司网站或搜索“僮外移民”查询。
[僮外移民网站] www.qwimm.com

美国 投资移民 政府公营基建项目认购会

活动时间:6月20日(周六)下午2:00 地点:南京维景国际大酒店三楼查理厅

[嘉宾]

- 南州国际商务部长兼区域中心主任 Mr. Joop Bollen
- 美国资深移民大律师 Mr. John Kim
- 僮外集团业务总监 Mr. Gilbert Yu

侨外隆重推出美国超大型公用事业投资项目
投资50万美元,全家可获美国绿卡!

[七大 优势]

- ◆成功率高,一年内即可获得绿卡。
- ◆对申请人无学历、语言、年龄及商业背景的要求。
- ◆配偶及其21周岁以下子女可同时获得绿卡身份。
- ◆自行选择在美国任何一个城市居住生活。
- ◆自由进出,没有移民监。
- ◆可以享受当地居民一样的福利待遇。
- ◆五年后可以选择申请成为美国公民。

贵宾热线: 025-84765511
400-688-1585

地址:南京市洪武北路55号置地广场1505室